

『パテ屋の店先から』正誤表

本書中に、左記のとおり誤りがありました。お詫びし、訂正いたします。

235	226	184 185	183	181	162	162	162	157	156	149	144	143	126	119	96	57	55	35	31	26	ページ	行	誤	正	
10	13	14 1	10	7	13	7	1	9	3	3	2	4	14	12 13	6 7	4	13	10	9	4 5			肩がわりしていた	肩がわりしていつてくれた	
ヤシの実のような	わからなくて	丁寧はは	栗・稗・麦	映画館	野鳥野禽 <small>やうやん</small>	魚鳥野獸 <small>いさ</small> をを	十一月から二月中まで	紙や屑	現住者	中国	三千年まえ	紀元まえ	パリ	手を	空あいだ	にたような	向上	〃辛すぎる〃	予想以上						似たような
ヤシの実のような	わからなくて	丁寧派は	栗・稗・麦	映画	野生の鳥獸	魚、鳥、獸 <small>ケモノ</small> を	十一月から一月中旬まで	紙や曆	原住者	(中国)(行替え)	三千年前	紀元前	パテ	手で	空間		工場	〃鹹 <small>から</small> すぎる〃	予想以上						